Fiche n°1: Utilisation de I'oscilloscope
Comment suivre |'évolution temporelle d'un systéme électrique ?

7: Déplacement Le level peut étre

Réglage de l'intensité :2 vertical de la utiliser quand la courbe

Réglage de la :2 bis voie 1 & voie 2 n'est pas stable
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1: Allumage : ’ 0: branchement des 5 Réglage de I3sensibilité

Sef?;\r:ttlfezsel:o GND tensions a visualiser verticale S_V ( voi ou 2)
| iel t 2 i i

AC: Alternative continu sur la voie 1 ou/e Agrandissement vertic

ou DC direct continu |

,f‘**\ T /k.\ Lecture sur l'oscilloscope des caractéristiques de cette tension sinusoidale :
7 ‘\ 3 / \ sensibilité verticale S_V = 20 mV/Div  sensibilité verticale S_H = 10us/Div
U . .
/ mpx Calcul de la période : T=Nbre _divx S_H = 6,6 x 10.10%=7.10°% s

En déduire la fréquence : f =1/T= 1/ 6,6.107°= 1,4.10* Hz
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Calcul de la tension maximale : Umax = Nbre _divx S_V = 2,6 x 20.10°3=5,2.10%V

\ / Calcul de la tension maximale:Umin = - Nbre _div x S_V= - 2,6 x 20.1073=- 5,2.10°%v




